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INFORMAÇÕES DE COBRANÇA
NOME DO CLUBE/SIGLA:

As informações abaixo solicitadas servirão para a emissão do boleto de cobrança, sendo este nominal à uma pessoa física, responsável pelo clube. Não serão emitidos boletos para pessoa jurídica.

O boleto terá vencimento para 5 (cinco) dias após o envio das inscrições de cada clube. Em caso de atraso no pagamento, o boleto será encaminhado automaticamente para protesto, 10 (dez) dias após o vencimento. O pagamento do boleto poderá ser realizado via internet banking, nos caixas eletrônicos e agencias lotéricas até a data do vencimento, após somente poderá ser pago na boca do caixa dentro de qualquer agência Bradesco. Sob circunstância alguma serão aceitos pagamentos realizados diretamente aos organizadores. Mesmo em caso de atraso, o pagamento deverá ser realizado conforme uma das opções acima. Boletos que ainda estiverem em aberto na data do evento inviabilizarão a participação do clube.

Para clubes que participarem do Festival e da Copa, os valores de inscrição serão somados e enviados em um único boleto.
NOME DO RESPONSÁVEL:

CPF DO RESPONSÁVEL:

ENDEREÇO COMPLETO (RUA, Nº/COMPLEMENTO, BAIRRO, CIDADE E CEP):
As fichas deverão ser enviadas para o e-mail rodasdaserra@gmail.com até o dia 11 de agosto de 2017 (sexta-feira), sob o título “INSCRIÇÕES – NOME DO CLUBE” (tudo em maiúsculo), juntamente com as demais solicitações previstas no regulamento. NÃO HAVERÁ PRORROGAÇÃO!
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